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DE 1. feladat (13 pont)

Hatarozza meg az
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> 2. feladat (10 pont)
Hatarozza meg az alabbi sorok konvergencia sugarait!
oy (KD : e B
a) (—=1)F (z+5) b) (—1) (z + 5)
; (2k)! ; (2k)!
Adjon meg egy olyan intervallumot, amelyen az a)-beli sor egyenletesen konvergens!
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/D 3. feladat (13 pont)

flz,y,2) = -f; +In(z*+2),  P(0,1,-1)

a) Irja fel az f fiiggvény P -beli gradiensét, amennyiben az létezik!
b) Adja mega P ponton atmend szintfeliillet implicit egyenletét, valamint ezen szintfelulet

P ponton atmend érintosikjanak az egyenletét!
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nD 4. feladat (22 pont)

a) Irja le a totalis differencialhatésag definicidjat!

b) Hatarozza meg a parcialis derivaltak definicioja alapjan az

flz,y)=lz|ly + |yl + 1

fliggvény origébeli parcialis derivaltjait, amennyiben azok léteznek!

c) Totalisan differencialhato-e az f az origoban?

d) Legyen f totdlisan derivalhaté az értelmezési tartomany a bels6 pontjdban! Mit
allithatunk az a pontbeli parcialis derivaltakrél?
Mondja ki és bizonyitsa be a tanult tételt!

ﬂ)@

f DT—?R, DCR™ a=(a...,an)€intD, h=(hy,...,hn), a+heD
J (totalisan) derivdlhaté a-ban, ha Af eléallithaté az aldbbi alakban:

ﬁfzf([ll“f‘-h],...jﬂm—}*hm)‘—f(ﬂl,...,{lm):Alhl'i"""‘]"Amhm—!'E]h]+'*'+Emhm

vagy vektorosan

ahol A [Ah oy Am _]___fgggetien h - t-:rl és ggﬂ) — 0, ha _ﬁ—»} 0. (A =grad /)
A e _
b) —fx (0){?) f{j:ﬂ 16 fﬂ) —£(%0) . fgﬂ A ©
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c) 3 £l oo) = f new bt denndlhatd  (0,0)~ban

Legyen a a Dj értelmezési tartomény belso pontjal
Ha f az a-ban totalisan derivalhato
== mindegyik valtozdja szerinti parcidlis derivaltja d.

(Tehat a totélis derivalhatdésdg szitkséges feltétele a parcidlis derivaltak létezése.)
@ Specialis h-ra felirjuk a totalis derivalhatosag definicigjat: A := (0,0,...,0,Ak4,0,...,0)
Af = flath)— fla) =
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. fla, ap + N ﬂhz flay ak a )=Ak+5k(fl_)

és ebbdl hy — 0 (A — 0) esetén f;k(g_) = Ay adédik. = gradf = A = [f“,,, -
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nf 5. feladat (10 pont)*

ff St dz dy

T
ahol T az A(0,0), B(5,0), C(4,6) és a D(3,6) pontok éaltal meghatarozott trapeéz.
Alakitsa kétféleképpen kétszeres integralla a fenti kettos integralt!
Az egyik segitségével szamolja ki a kettds integral értékét!
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2D 6. feladat (20 pont)*

A
v(z,y) =1y + ch2y cosar, a>0

fiiggvény egy regularis komplex fliggvény képzetes resze. Hatarozza meg az o értékét es

ezeket a reguldris fuggvényeket!

f'(=3) ="

{ = ::LJCJU* wd/wﬁar/m @ Av-=0

u*;:ro( c,A.Zg Schee X U‘gf:: 41 +2 ghzﬁ coo XX
Uik = —a® chZy Cos xx Uyy = 4 ch2y wrxx
AU = (Lr—wx’z)c/ﬁxﬂg Lok X = O ;”? x=Z
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25> 7. feladat (12 pont)*

f(z) =sh(z—J) + =,  Z0=]

Z

a) Hatarozza meg az f fiiggvény zo koriili, 3j-ben konvergens Laurent sorat! Adja meg
ezt a konvergencia gyurit!
b) Irja fel ennek a Laurent sornak a c_2 €s ¢3 egyiitthatoit!
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Pétfeladat. Csak az elégséges, esetleg a kozepes vizsgajegy eléréséhez javitjuk ki.

D 8. feladat (10 pont)
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Ts 9. feladat (10 pont)
irja fel az

1 , 1
flz) = ire o° g(z) = T

fiiggvények zo = 0 koriili Taylor sorait és hatarozza meg azok konvergencia sugarait!
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